
Az ingapár egyensúlyban van, tehát a küls® er®knek pl. az O pontra vonatkoztatott forgatónyomatékainak összege

zérus. A felfüggesztési er®k átmennek az O ponton, tehát nyomatékaik zérussal egyenl®k, az elektrosztatikus er®k bels®

er®knek tekinthet®k, így nyomatékaik összege szintén zérus.

A súly er®k nyomatékai
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Megjegyzés: A feladat több adata (töltések, kapa
itások) felesleges a feladat megoldásához, s®t a Coulomb-törvényb®l

is 
sak annyit használtunk ki, hogy a két test egymásra való hatása eleget tesz az ak
ió�reak
ió elvének, hogy az er®k

összege zérus legyen.
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